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2.1 Owvwpaéerg Kat o1 110TNTES TOVG

a) No deifete OTL Y10 OTOI0VGONTOTE TPOYUATIKOVG aplfovg X,y 1oYVEL:
(X—l)2 +(y+3)2 =x’+y —-2x+6y+10.

B) Na Bpeite Tovg apOpovs X,y , dote: X +y° —2X+6y+10=0.

Atvovtor ot Tpaypatikol apdpol ao,B,y,0 pe B#0 kot 8# 7y dOTE Vo 1GYvOVY %B
a) No amodeilete 6TL o0 =33 ko d=5y.

+
B) Na Bpeite v Tiun g mapdotaong I1= gg E Y

—PY

AV Y10 TOVG TPy aTIKODG 0pLOpovg X, y 1oy0eL 1 oxéon: (X — 2y)2 -2(3-2xy)=5y* -1.
a) No amodsifete 611 x> -y’ =5.

B) Na vrokoyicete v T g mapdotaong P =(x + y)3 (x- y)3 .

Av ot apiBuoi 20 —1 ko B—1 eivor avtiotpoeot, pe o #1 ko B =1 va deilete otu:
) 200+pB=2ap,

B) OropOpoi x=a—Pp xa y=o(1-2)+2B eivar avribetor.

ﬂ__z

IMo tovg mpaypoTikovg apBpode X Kot y 1oyveL: e
X—ay

a) No dcifete 011 v =2X.
2x* +3y” +xy
Xy '

B) T'o y=2x, va vroAoyicete Ty TN TG Tapdotoong A =

‘Eoto X,y mpaypotikol apiBpol yio toug onoiovg woyvet: (X +4y)(X +y) =9xy.

a) No amodeibete OTL

i 2y-x)=0, i yzg.

2 2
B) No amodsifete 611 (Zy —%) + (2y + %) =10y°.

"Ecto o, B mpoypaticoi aptdpol, S1apopstikol Hetaéd Toug, yio Toug omoiovg woydovy o =20+ B kot B° =2p +a.

a) No amodeifete OTL

i. o -p*=a-B, ii. a+p=1.
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10.

11.

12.

B) Na Bpeite v Tipn TG Tapdotaong A =o’ +p>.

‘Eocto a, B, vy Tpaypatikol aptBuol yio tovg omoiovg ioyvovy o+ B+y =0 ko afy =0.

2

, . . . a
o) No amodeiéete ot i B+y=—-a, i =—
B+
Bt ¥
B) Me mapo6poto TpOTO Vo ATAOTOGETE TO. KAAGLLOLTOL , —[3 Ko vo arodeiEete Otl
Yy+o o+

2 2

2
- P +— .
B+y y+a a+f

‘Eoto x,y mpaypotikol apiBpoi. Opifovpe: A =2(x+ y)2 —(x- y)2 —6xy -y’ .

a) No amodsifete 6t A=x".

B) Na omodsitete 611 0 apBudc B =2-20227 —2020° —6-2021—1 eivor i60¢ pe T TETPAY®OVO PLGIKOD aplOpOD
TOV 07010 VO, TPOGOLOPIGETE.

1 1
Av Y10 Tovg Tparypatikovs apBpovg o, = 0, woydel 6t (a + B)(— + —] =4, tote vo amodeifete Ot
o

0 +=2, B a=p.
B o

Atvovtor ot adyePpikég mapaoctaoel A = % ,B=a’.

a) Na Bpeite yio moteg TIHESG TV TPOYUATIKOV oplBumv o, B ot akyefpikéc mapactdoelg A, B sivon mpoypoticol
ap1Bpuol dapopetikoi Tov 0.

B) Noa amodei&ete 0tL o1 apBuoi A, B etvon avrtiBetot, av kot pévo, av ot aptbpoli a, B eivar avtictpopot.

Y10 dumhovo oynua to TeTpdymvo ABIA éyel mhievpd ion pe 6 ko o1 gvbeieg

EZ a1 HO eivan mapddinieg otig mAevpéc tov. Av KZ=x xa1r KH=y, g 5 E,

x, y<(0, 6), 161€: K«
a) No vroroyicete ta E|, E,, E;, E, pue t Borbeia tov X, y .
B) Na Bpeite ta eupadd E, E,,E,, E, tov teccbpav opboywviov tov

oyNuoTog 0tav x =4 Kow y=2.

Y) Av emmiéov woydel E, +E, =E, + E,, va anodeilete Otu A 0 B

i xy+9=3(x+y),

ii. TovAdyotov éva amd ta Tupata EZ kot HO® diépyeton amd to kévipo O Tov TeTparydvov.
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